

各 位

2024年5月14日

会 社 名 株式会社アルファクス・フード・システム 代表者名 代表取締役社長 藤井 由 実 子

(コード番号:3814 東証グロース)

問合わせ先 常務執行役員 菊 本 健 司

電話番号 0836-39-5151

U R L https://www.afs.co.jp/

「継続企業の前提に関する重要事象等」の記載解消に関するお知らせ

当社は、本日公表の「2024年9月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」において、「継続企業の前提に関する重要事象等」の記載を解消いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

当社は、2024年9月期第1四半期会計期間において、「継続企業の前提に関する注記」の記載を解消いたしましたが、新型コロナウイルス感染症の影響により高水準な借入を実行したことから、財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況に重要な影響を与える可能性があるため、当社の継続企業の前提に重要な疑義を生じさせるような事象または状況が存在していると認識しておりました。

しかしながら、当第2四半期累計期間においては、これまで実施してきた改革の成果が現れており、本業による収入で営業キャッシュ・フローが改善してきたことから、継続企業の前提に重要な疑義を生じさせる事象または状況は現時点では存在しないものと判断し、「継続企業の前提に関する重要事象等」の記載を解消しております。

株主様をはじめとする関係者の皆様には多大なるご心配をおかけいたしましたが、今後もさらなる企業価値の向上 に努めてまいりますので、引き続き末長いご支援を賜りますようお願い申し上げます。

以上